

# 新春网络招聘月活动启动 3600个岗位等你来

2月18日,我市新春网络招聘月活动正式启动。笔者登录漯河人才网“漯河市新春网络招聘月”活动专题网页发现,截至19日17时,74家企业参加招聘活动,共提供3600个岗位,网点击量近两万次。

据了解,此次活动由人社局主办,以“职在沙澧 成就梦想”为主题。活动从2月18日开始,至3月31日结束,共42天。参加网上招聘的用人单位,多是保障疫

# 市七届人大常委会第九十次 主任(党组)扩大会议召开

(上接01版)以及履职优秀市人大代表和星级代表联络站拟表彰初选名单。会议要求,要持续发扬和坚持人大的好传统、好作风、好经验、好做法,围绕中心、服务大局,尽心尽力、尽职尽责,按照年度工作安排,把握时间节点,统筹推进实施,全力以赴投入,确保全年各项工作有序有力扎实推进,取得更加亮眼的成绩。

# 徐电超:心系群众 带民致富

改善人居环境、带领群众致富……2014年担任召陵区召陵镇大徐村党支部书记后,徐电超带领村“两委”班子成员为全村的经济

发展、群众的脱贫致富努力奋斗,成效显著。2017年,他被评为第五届漯河市道德模范。

步入大徐村,水泥路宽阔笔直,一个个小花园赏心悦目……然而,在徐电超担任村党支部书记之前,村里柴草乱放、粪土乱堆、污水乱倒、家禽乱跑、垃圾乱倒的“五乱”现象随处可见。

为改善人居环境,2014年,徐电超带领村民对村里道路进行硬化。为了工作方便,他把铺盖搬到了村委会。谁料想,一场罕见的大雨突然袭来。管道铺设还没有完工,地沟里的水越积越深,路基随时可能被冲垮,管道也随时有可能被冲走。

在这紧急时刻,徐电超带领村里的党员、干部,手拿钢钎跳进齐腰深的水沟,用钢钎固定管道。看到党员、干部带头,村民们也不甘落后,纷纷跑回家里拿起工具,加入抢险行列。

风停了,雨住了,新修的道路、新装的下水道安然无恙,可是徐电超却累倒了,连续四天高烧。

村里的群众带着鸡蛋去看望他,劝他休息几天。徐电超记下了每个人的名字,病好后连夜又把群众送的东西还了回去。

短短两个月,村里主干道和小街道的硬化工程全部完工。路不仅修到了每户村民的家门口,也修到了每个村民的心上。

作为大徐村党支部书记,徐电超全心全意为大徐村的经济发展和公益事业服务。在村里,他不仅是群众致富的带头人,还是扶贫帮困的倡导人。面对需要帮助的人,徐电超总是毫不犹豫地献出自己的一片爱心。

他资助过失学儿童,为灾区的百姓献过爱心。每次村里给有困难的群众捐款,他都积极响应、带头捐款。

徐电超的家中有一本磨烂边角的笔记本,那是徐电超的“民生日志”,上面记着村民的诉求。能立即解决的问题,徐电超会马上帮忙解决。不能当即解决的,他也会帮忙出谋划策,或反映给上级部门,直到村民满意为止。

徐电超的家中有一本磨烂边角的笔记本,那是徐电超的“民生日志”,上面记着村民的诉求。能立即解决的问题,徐电超会马上帮忙解决。不能当即解决的,他也会帮忙出谋划策,或反映给上级部门,直到村民满意为止。

徐电超的家中有一本磨烂边角的笔记本,那是徐电超的“民生日志”,上面记着村民的诉求。能立即解决的问题,徐电超会马上帮忙解决。不能当即解决的,他也会帮忙出谋划策,或反映给上级部门,直到村民满意为止。

徐电超的家中有一本磨烂边角的笔记本,那是徐电超的“民生日志”,上面记着村民的诉求。能立即解决的问题,徐电超会马上帮忙解决。不能当即解决的,他也会帮忙出谋划策,或反映给上级部门,直到村民满意为止。

徐电超的家中有一本磨烂边角的笔记本,那是徐电超的“民生日志”,上面记着村民的诉求。能立即解决的问题,徐电超会马上帮忙解决。不能当即解决的,他也会帮忙出谋划策,或反映给上级部门,直到村民满意为止。

## 创建风景线

# 周娟丽:管好广场 服务市民



周娟丽劝导市民将三轮车停到指定位置。

■文/图 本报记者 姚晓晓

“叔,这是不是您的自行车啊?不能在这儿停放,我帮您停到蓝线以内吧。”近日,源汇区城市发展服务中心双汇广场中队中队长周娟丽在广场内维护停车秩序。

双汇广场地处市中心,人流量大,管理难度大、琐碎事情多。然而,周娟丽觉得,只要付出真心,一定能把广场管理好。

双汇广场是一个开放式广场,休闲娱乐的老年人比较多。周娟丽发现来的老年人多数带着小凳子,很不方便。她看在眼里,记在心里。“能不能在广场内为老人们提供长椅,让他们有地方坐?”周娟丽带领工作人员对广场内的公共设施进行了全面排查,发现有的座椅油漆脱落,有的座椅断裂破损。周娟丽立即向中心领导汇报,申请对广场内的破旧座椅进行维修并增设新的长椅。不久,广场内就新安装了6套桌椅和14条长椅,并对原有座椅进行了维修。

“增加长椅后,愿意到广场休闲娱乐的老人更多了。特别是有了这些新方桌后,每天都有老人在这里下象棋,他们再也不用弯着腰或蹲着下棋了。”周娟丽告诉记者,能够为老人们提供便利,她打心眼儿里高兴。

在广场的人行道上,记者看到一辆电动三轮车的车玻璃上贴着一张粉色的温馨提示单。周娟丽告诉记者,这是他们为了规范非机动车停放想出的办法。只要是有停到指定位置的非机动车,他们都会贴上温馨提示单。令他们欣慰的是,张贴温馨提示单后,非机动车乱停乱放的现象越来越少。

为引导市民养成良好习惯,周娟丽经常和同事、志愿者一起,在广场内对各种不文明行为进行劝导。广场舞和打陀螺的噪声影响广场附近居民休息,周娟丽就和广场舞、打陀螺的市民沟通,约定广场舞和打陀螺的时间,避免影响他人休息。对广场内乱发传单、遛狗的人,她一一劝离。

2020年11月,经常到双汇广场休闲娱乐的市民,将一面写着“创文奋勇当先 热心为民服务”的锦旗送到双汇广场管理办公室,感谢周娟丽等双汇广场工作人员暖心、周到的服务。

“周娟丽常常提前一个小时到广场,晚上下班后还要在广场内巡查一遍。虽然是女同志,但是她干起活来从没有怕过脏、喊过累。”源汇区城市发展服务中心相关负责人谢晓红说。

## 建设全国文明城 巩固国家卫生城

主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办

# 小钏真牛

小钏技术牛。参加工作三年多,钏红宾的技术人人都说牛。

2020年6月,市市场监督管理局代表河南省参加全国市场主体数据分析大赛,该局指定钏红宾、刘凯两人参赛。接到任务后,他俩认真研究比赛规则,发挥技术特长,专门针对比赛建起数据分析模型,最终斩获团体三等奖。

小钏年龄不大,却有吃苦耐劳的老黄牛精神。网络系统保障既是技术活儿,又是体力活儿。每天上班,钏红宾不仅要保障官方网站运行,还要钻进机箱,排查线路、更换部件,加班加点是常态,磕磕碰碰更是家常便饭。三年多来,钏红宾经常要忍受一天十多个小时在密闭空间里布线的苦累、24小时监测网站运行的枯燥。

正是有了钏红宾等人的坚守,市市场监督管理局网络系统未出现过一次技术事故,为全市市场监督管理工作高效开展提供了坚强技术保障。

今年春节假期,钏红宾像老黄牛一样默默工作,守护着市市场监督管理局网络系统的安全、畅通。

利得金属片划伤。但是,他头也不抬继续干活儿。你看,他的牛劲儿就是这么大了!

小钏有牛劲儿。干起工作来,钏红宾就像一头牛,勤勤恳恳。春节前,按照市政府《关于加快推进市应急指挥中心建设的通知》要求,钏红宾和同事对市市场监督管理局应急管理指挥通信系统进行高标准、精细化提升改造。工作量大、标准高、时间紧,忙于工作的钏红宾的手不慎被锋

利的金属片划伤。但是,他头也不抬继续干活儿。你看,他的牛劲儿就是这么大了!

利得金属片划伤。但是,他头也不抬继续干活儿。你看,他的牛劲儿就是这么大了!

利得金属片划伤。但是,他头也不抬继续干活儿。你看,他的牛劲儿就是这么大了!

利得金属片划伤。但是,他头也不抬继续干活儿。你看,他的牛劲儿就是这么大了!

利得金属片划伤。但是,他头也不抬继续干活儿。你看,他的牛劲儿就是这么大了!

利得金属片划伤。但是,他头也不抬继续干活儿。你看,他的牛劲儿就是这么大了!

利得金属片划伤。但是,他头也不抬继续干活儿。你看,他的牛劲儿就是这么大了!

利得金属片划伤。但是,他头也不抬继续干活儿。你看,他的牛劲儿就是这么大了!

# 敬业

敬业是职业道德的灵魂,它为个人安身立命奠定基础,为社会发展注入活力。正是依靠敬业奉献,中华民族创造了灿烂的文明。敬业乐业的民族,必定是令人肃然起敬的民族;缺乏敬业精神的民族,难免被人诟病和轻蔑。

市市场监督管理局信息中心工作人员钏红宾,就是我市众多践行社会主义核心价值观的代表之一。

小钏有牛劲儿。干起工作来,钏红宾就像一头牛,勤勤恳恳。春节前,按照市政府《关于加快推进市应急指挥中心建设的通知》要求,钏红宾和同事对市市场监督管理局应急管理指挥通信系统进行高标准、精细化提升改造。工作量大、标准高、时间紧,忙于工作的钏红宾的手不慎被锋

利的金属片划伤。但是,他头也不抬继续干活儿。你看,他的牛劲儿就是这么大了!

利得金属片划伤。但是,他头也不抬继续干活儿。你看,他的牛劲儿就是这么大了!

## 道德模范风采

# 公示

根据国家新闻出版署、省新闻出版局《关于开展2020年度新闻记者证核验工作的通知》要求,现将我社采编岗位持有新闻记者证的工作人员予以公示,名单如下:

- 石慧英 李国华 张义勇 雷会玲 齐国锦 王俊方 陈全义
- 包向杰 秦献礼 张义长 刘志强 梁晓峰 李丹 谢晓龙
- 张俊霞 齐国霞 杨光 胡鸿丽 张军亚 张晨阳 焦海洋
- 刘丹 张佩 高中刚 朱红 于文博 陶小敏 张玲玲
- 尹晓玉 王培 杨旭 姚晓晓 张新敏 李玉冰 谭艺军
- 赵明 高杰 李超 赵晓辉 李永辉 金星 曹华
- 王夏琼 苏艳红 赵姬琼 孙建磊 李小将 许璐瑶 王辉
- 张波 李鑫 李林润 谢明芮 张伟伟 左小正 孙书红
- 黄福祥 郭瑞 董文媛 王宁 张静 李翰光 李韩亚
- 于绍泉 李丽娟 高海波 石书敏 张华朋 王智 王彦阳
- 杨会枝 薛宏冰 杨东辉 张丽霞 凌仕东 符彩霞 刘亚杰
- 王麓康 王晓东 周鹤琦 王海防 王艳彬 陈晓村 姚肖
- 刘岩 李文姣 杨三川 刘彩霞 孙震 孙永辉

漯河日报社 2021年2月20日

# 拍卖公告

我院定于2021年3月9日10时至3月10日10时,在淘宝网司法拍卖平台,第二次公开拍卖位于人民路新天地步行街快捷酒店29幢1-B29的房产,房产证号为漯房权证源汇区字第20100017651。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

# 遗失声明

●编号为1410084841,姓名为潘影珊,出生日期为2008年3月20日的出生医学证明丢失,声明作废。  
●河南凯路通管业科技有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411100397129709T)、公章(编号:4111010076579)、财务专用章及工行网银U盾丢失,声明作废。

# 积极推进产业转型升级 全力打造特色优势产业生态功能区

(上接01版)充分发挥漯河食品产业独特优势,加快补齐短板,持之以恒打造全国领先、世界知名的绿色食品产业生态圈,建成国际食品名城,要实施“食品+”工程,按照“三链同构”重大要求,坚持“粮头食尾”“农头工尾”,着力贯通食品产业与装备制造、造纸、生物医药、盐化工、物流、动物饲料等产业,推动形成涵盖种植业、养殖业、加工制造业以及物流和餐饮等服务业的纵向产业链,涵盖肉制品加工、粮食加工、果蔬加工、饮料制造、休闲食品、食品机械、食品包装等细分产业的横向产业链,搭建会展、研发、检测、食品云等平台,完善产销对接、标准制定、监测预警、安全追溯等机制,强化土地、资金、人才、能源、数据等要素保障,持续完善链条、提升品质、培育品牌、健全功能,不断壮大“制造”规模、提升“智造”能力、提高“质造”水平,推动食品产业向规模化、数字化、高端化、标准化、品牌化、绿色化、国际化方向发展,逐步把漯河建成全球最大的肉类加工基地、全国知名的休闲食品生产基地、全国最大的冷链物流产业基地、全国重要的一二三产业融合发展示范基地、行业领先食品产业人才培训基地、全国食品产业“三链同构”示范区。

# 清风拂面润心田

项检查等,解决了一大批群众的操心事、烦心事、揪心事。协助市委开展深入“四风”持续转作风三年行动,查处形式主义、官僚主义等违反中央八项规定精神问题194起、处理413人;查处不作为、慢作为、乱作为等问题48个、处理86人。围绕服务“六稳”“六保”、助力复工复产,清理各类存量资金4.4亿元。

市纪委监委一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚持有腐必反、有贪必肃,形成强烈震慑。深入开展“阳光漯河”建设规范提升年活动,不断完善“阳光三权”体系建设,着力提升“五大板块”规范化建设水平,顶层设计日臻完善,工作机制更加健全,权力运行更加规范。集中力量组织开展扶贫领域以案促改乡村行等大规模专项以案促改行动,促使31名党员干部主动投案或说明情况。通过《信访举报失实澄清正名工作通讯》等,为29名党员干部澄清正名。

打造“民生纪检”,守护群众的获得感、幸福感、安全感。数据显示:2020年,全市纪检监察机关收到信访举报总量同比下降44.2%、重复信访举报总量同比下降45%。

# 凝心铸魂 淬炼铁军

打铁还需自身硬,百炼才能出精钢。2020年,市纪委监委时刻绷紧风险防控这根弦,深入开展纪检监察干部队伍“规范提升年”活动、“刀刀向内·亮剑除尘”行动,不断督促全市纪检监察干部修身正己,凝心铸魂,淬炼忠诚干净担当的高素质纪检监察铁军。